

庆祝党的百年华诞

弘扬奋斗精神 凝聚磅礴力量

全市“两优一先”表彰大会召开

会前市级党员领导干部和各界党员代表重温入党誓词



受到表彰的优秀党员、优秀党务工作者和先进基层党组织代表披红戴花端坐在会场里。

□记者 杨元琪/文 李英平/图

本报讯 6月28日上午,平顶山市“两优一先”表彰大会在市委党校召开,庆祝党的百年华诞,回顾党的光辉历史,缅怀党的丰功伟绩,表彰全市各条战线涌现出的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织,进一步激励各级党组织和广大党员不忘初心、牢记使命,凝心聚力、奋勇前进,为新时代全面建设社会主义现代化事业不懈奋斗。

会前,在城乡一体化示范区市民广场上,市级党员领导干部和我市各界党员代表面向鲜红的中国共产党党旗,庄重地举起右拳,重温入党誓词。随后,大家参观“奋斗百年路,启航新征程”庆祝中国共产党成立

100周年党史展览。

当天上午10时,大会正式开始,全体起立,奏唱国歌。大会授予杨德地等99名同志“平顶山市优秀共产党员”称号,追授彭令同志“平顶山市优秀共产党员”称号;授予孟宪强等100名党务工作者“平顶山市优秀党务工作者”称号;授予汝州市城市管理局环境卫生管理处党支部等100个基层党组织“平顶山市先进基层党组织”称号。

“从橄榄绿到藏青蓝,改变的是身份,不变的是忠诚。我愿坚守自己的岗位,用实际行动践行党和人民赋予的神圣使命,努力成为一名让党和人民信得过、靠得住、能放心的人民警察!以自己的实际行动为党旗增辉,为建设平安鹰城贡献自己的青春和力

量!”平顶山市优秀共产党员、汝州市公安局反恐大队教导员杨亚磊说。

“作为新时代的党务工作者,必须守初心、担使命,履职责、有作为,更好发挥组织优势,团结带领广大党员干部群众,积极探索高质量推进乡村振兴的新举措、新经验,努力探新路、出精品,争先进、树标杆,全力绘就农业高质高效、农村宜居宜业、农民富裕富足的新画卷,以实实在在的发展成效回报组织的信任与重托。”平顶山市优秀党务工作者、叶县龙泉乡党委书记王志远说。

“站在新起点、迈向新征程,我们将以荣誉为动力,坚守初心使命,扛牢发展中医药事业的责任担当,践行医者仁心,护佑百姓健康,以实际行动向建党100周年献礼。”平顶山市先进基

层党组织代表、郏县中医院党委书记杨智慧说。

“我们一定珍惜荣誉、不骄不躁、再接再厉,充分发挥好基层党组织的模范带头作用,严格按照市委要求,用更高的标准,把党建工作抓实抓细,以更加优异的成绩为高质量推进鹰城现代化贡献税务力量。”平顶山市先进基层党组织代表、石龙区税务局党委书记、局长刘超说。

这次受表彰的先进典型是我市各条战线共产党员、党务工作者和基层党组织的优秀代表。他们的事迹,展示了新时代共产党人的政治品格和先锋形象,充分彰显了各级党组织强大的创新力、凝聚力、战斗力。

大会伴随着雄壮的《国际歌》闭幕。

庆祝建党100周年 平顶山日报社:表彰“两优一先” 举行演讲比赛

□记者 刘蓓

本报讯 “理想照亮心间,也照亮我脚下的采访路。作为一名新闻工作者,只有不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,才能更好地做好新闻宣传工作;只有把个人命运和国家命运紧紧联系在一起,以国家民族命运为己任,才能在鹰城大地上书写绚丽篇章!”为庆祝中国共产党成立100周年,6月28日下午,平顶山日报社举办了“两优一先”暨演讲比赛表彰大会,平顶山日报社新媒体记者祁凯琳的演讲赢得了阵阵掌声。

在“向党说说心里话”演讲比赛中,来自报社的11名党员讲述了自己在工作中见证过、感悟到发生在鹰城大地上的伟大成就和感人力量,展示了报社干部职工积极向上、拼搏奋进的精神风貌。

会上,平顶山日报社全体党员重温入党誓词;表彰了在工作中涌现出的“优秀共产党员”“优秀党务工作者”“先进基层党组织”以及演讲比赛获奖人员。

近年来,平顶山日报社围绕市委、市政府中心工作,把握正确舆论导向,加大宣传报道力度,创新宣传报道方式,尤其是去年底以来,加快媒体融合发展步伐,上线升级版“平观新闻”客户端,持续优化调整全媒体传播矩阵,构建了以平顶山日报、平顶山晚报为基础,以“平观新闻”客户端为龙头,以平顶山新闻网、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山微视、平顶山日报抖音号、平顶山微报视频号等为支撑的全方位、广覆盖媒体矩阵,社会影响力和美誉度持续提升,为我市“建设全国转型发展示范市,争当中原更加出彩样板区”提供了有力的舆论支撑。



记者祁凯琳发表演讲。本报记者 禹舸 摄